OPROEP AAN ERVAREN ‘AMATEUR’ OPERETTE SOLISTEN

Wij, Titia Keizer en Sandra Lakerveld, beiden bekend van het tv-programma Una Voce Particolare, hebben het gevoel dat operette steeds minder populair wordt. Waarschijnlijk mede doordat vele verenigingen overgaan op musical en operette als oubollig wordt ervaren. Regelmatig is getracht operette nieuw leven in te blazen, ook door professionele gezelschappen. Maar door vele omstandigheden (o.a. geen subsidies) was het geen lang leven beschoren. Erg jammer. 

Zonde, vinden wij, want de muziek is tijdloos en simpelweg prachtig! Daarom hebben wij het idee opgevat een groot operette-gala te organiseren: een 'tibute to operette'. Want operette moet blijven in Nederland!! 

Wij kunnen en willen dit niet met z'n tweetjes doen en hebben daarbij JOU nodig. Ben jij een écht 'operette-beest'? Heb je de nodige ervaring met solistisch optreden (professionele amateur*)? En vind je dit een leuk idee? Meld je dan aan! 

Het idee is om eind 2012/13 op 4 tot 6 locaties in Nederland een spraakmakend gala-concert te geven. De solisten zingen, indien mogelijk, de door hen gewenste stukken, het ensemble-werk en vormen en-passant ook het koor. 

Een ervaren orkest, en regisseur hebben hun medewerking al toegezegd, nu jij nog!! 

Om de eerste onkosten te dekken vragen wij van u een eigen bijdrage van 35,- euro.

Sponsoren zijn natuurlijk ook van harte welkom! 

Kent u ook nog andere operette solisten? Vast wel. Geef maar door. Leeftijd is niet belangrijk, enthousiasme wel. Dus... tot gauw? Indien nodig, zal er een selectie moeten plaatsvinden.

Voor meer info en/of aanmeldingsformulier, zie onze website www.stichtingoperettenederland.nl of stuur een email naar stichtingoperettenederland@gmail.com 

Mensen met ervaring en prima stem. Ook als je een 'iets minder' geschoolde stem hebt maar wel een komisch talent ben je ook van harte welkom)

PS – Alle kandidaten die voor het Gala concert worden uitgenodigd zullen prodeo mee doen. Reiskosten worden tot op zekere hoogte wel vergoed.

Bedenk wel dat er veel reclame wordt gemaakt en dat u met een professioneel orkest mag optreden  in prachtige theaters op 6 verschillende locaties in NL.

